

Гергиева пригласили в Англию

возглавить Лондонский симфонический оркестр

■ **КИРИЛЛ РЕШЕТНИКОВ**

Художественный руководитель Санкт-Петербургского Мариинского театра, народный артист России Валерий Гергиев станет главным дирижером Лондонского симфонического оркестра.

Информация об этом появилась во вторник в британской газете «Таймс». Гергиев займет этот пост в январе 2007 года, сменив нынешнего главного дирижера сэра Колина Дэвиса, руководящего коллективом с 1995 года. В свою очередь Дэвис, которому к тому времени исполнится 80 лет, перейдет на должность президента оркестра. Контракт предполагает очень плотную занятость Гергиева. 52-летний маэстро должен будет каждый год курировать 12 симфонических программ, в том числе выступления коллектива в лондонском Барбикан-центре, а также много гастролировать — в частности, совершать с лондонскими музыкантами ежегодное мировое турне. В 2007 году руководитель Мариинки собирается исполнить с новыми подопечными много различных произведений, включая и те, которые еще не звучали в британской столице. Гергиев уже совмещает два аналогичных зарубежных поста, будучи главным дирижером Роттердамской филармонии и приглашенным дирижером Метрополитен-опера в Нью-Йорке. Эту работу он оставлять не планирует и надеется, что сможет уместить в свой график все три проекта. Как отмечает «Таймс», музыканты лондонского оркестра единогласно одобрили назначение нового дирижера.

2005-25 мая - С. 4
 2005-25 мая - С. 4